

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» галузі знань 15 «Автоматизація та приладобудування»

Компанія «HORSCH» є перевіреним партнером та визнаним лідером інновацій в агросфері України. Підтвердженням цього є високий технологічний рівень пропонованого українським аграріям продукту. Вся техніка «HORSCH» є автоматизованою та успішно випробуваною на полях. Багато інновацій та покращень із автоматизації окремих операцій було зроблено з урахуванням рекомендацій та побажань клієнтів. Для укріплення здобутих позицій компанії потрібне якісне кадрове забезпечення з широким спектром фахових компетенцій, здатних реалізовувати свій інтелектуальний потенціал з максимальним результатом. Львівський національний університет природокористування володіє достатньою матеріально-технічною базою, потужним кадровим потенціалом та значним досвідом та науковими здобутками у напрямі автоматизації аграрної сфери, що потрібно для якісної підготовки фахівців відповідно до запитів ринку та потреб держави.

Освітня програма «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології», що розроблена професорсько-викладацьким складом Львівського національного університету природокористування складена логічно, з врахуванням рекомендацій науковців закладів вищої освіти та потенційних роботодавців. Вона містить ключові структурні компоненти для забезпечення фахової підготовки майбутніх фахівців із автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій аграрної галузі. Запропонована освітня програма має узгоджені цілі із роботодавцями. Логічними є очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу. Також чітко прописані компетенції, що формуються в результаті вивчення дисциплін освітньої програми. Кадрове забезпечення та матеріальна база освітньої програми «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» у повній мірі відповідають профілю дисциплін, що викладаються. Окремі із них вивчаються із використанням обладнання, яке надала компанія «HORSCH».

Вважаємо доцільним рекомендувати ввести в освітню програму окремі теми або дисципліну, що забезпечать отримання здобувачами знань із штучного інтелекту, розробки й використання методів й алгоритмів обробки і подання знань в інтелектуальних системах.

В цілому рецензована освітня програма «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку бакалаврів, має усі необхідні структурні та змістовні складові. Вона відображає сучасні вимоги до випускників і рекомендується до використання для підготовки бакалаврів за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології».

Директор ТОВ «ХОРШ УКРАЇНА»



Олена АНДРЕЄВА